|

metallbau

2-rad & autoparkanlagen metall- und stahlbau
Hegenheimerstrasse 26 - CH 4055 Basel - Tel. 061 381 10 00

Montageanleitung Velounterstand Microsun 4-6

Lieferumfang |2 Rahmen mit vormontierem beweglichen Teil
1 Stk Quertraverse aus Rechteckrohr ev. mit aufgeschobenen Velohaltern
4 Stk Verstellbare Flsse (Vormontiert)
2 Stk lange Z-Profile
2 Stk kurze Z-Profile
2 Stk Mittelbdgen (ausser Microsun 4)
6 Stk rostfreie Stahlbander
2 Stk Acrylglaser
4 Stk Sechskantschrauben M10 x 20mm
24 Stk Zylinderimbusschrauben M6 x 20mm (16 Stk bei Microsun 4)
12 Stk Zylinderimbusschrauben M5 x 30mm
12 Stk Muttern M5
Falls Seitenwédnde zum Lieferumfang dazugehédren, sind diese
ab Werk vormontiert
> Aufstellen der Seitenrahmen
Die Schrauben noch nicht fest anziehen
> Anschrauben der Quertraverse (ev. mit Velohalter) mit Schrauben M10 x 20
> Anschrauben der kurzen Z-Profile
> Anschrauben der langen Z-Profile
> Anschrauben der Mittelbdgen (ausser Microsun 4)
> Ausrichten des Unterstandes und mittels der verstellbaren Fisse ins Lot stellen
> alle Schrauben anziehen
> Schutzfolie vom kirzeren Acrylglas entfernen und vorsichtig in die obere Nut des Z-Profiles einschieben
> durch sanftes biegen des Acrylglas nun in die untere Nut einflihren
> Anschrauben der rostfreien Spannbander mit Schrauben und Mutter M5
> Gleiche vorgehensweise mit dem langeren Acrylglas
> Unterstand nun noch am Boden befestigen

T g8

Pfegehinweis: Das Acrylglas mit Spilmittel viel Wasser und einem weichen Lappen vorsichtig reinigen.
Falls vorhanden kann das Acrylglas auch mit einem Hochdrlickreiniger abgespiihlt werden

Velounterstand Velodach Fahrradunterstand Fahrradiiberdachung Bikeuntertand Autounterstand Carport



